



В Белореченском районе проводится проверка по факту гибели малолетнего ребенка, выпавшего из окна многоквартирного дома

В правоохранительные органы Белореченского района 18 августа 2015 года поступило сообщение о смерти в результате падения с высоты малолетнего мальчика. По данному факту Белореченским межрайонным следственным отделом СКР по краю организовано проведение доследственной проверки.

По предварительным данным, днем 18 августа 2015 года в городе Белореченске ребенок находился дома вместе с матерью. Когда женщина находилась на кухне, мальчик взобрался на подоконник окна одной из комнат и прислонился к москитной сетке. Не выдержав веса ребенка, сетка порвалась и мальчик выпал из окна пятого этажа. От полученных повреждений ребенок скончался на месте.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего события. По окончании проверки будет принято процессуальное решение.

18 Августа 2015

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/958642>